В Калининграде гражданину Республики Узбекистан предъявлено обвинение в покушении на дачу взятки должностному лицу и использовании подложного документа

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации гражданину Республики Узбекистан Абдукаххору Хусанову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 327, ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 291 УК РФ (использование заведомо подложного документа и покушение на дачу взятки должностному лицу). По данным следствия, Хусанов 24 октября 2010 года в здании аэропорта «Храброво» Калининградской области предъявил сотрудникам линейного отдела внутренних дел на воздушном транспорте заведомо подложные документы, предоставляющие иностранному гражданину право временного пребывания на территории Российской Федерации. С целью избежать уголовного преследования за использование паспорта с признаками подделки штампов о пересечении государственной границы Российской Федерации Хусанов 25 октября попытался передать оперуполномоченному группы по борьбе с экономическими преступлениями 12,5 тысяч рублей в качестве взятки, однако тот оказался ее принять. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/551476